

АЛЕКСЕНЦЕВА НИНА ЕФИМОВНА

Родилась в 1940 году в селе Нороватове Теньгушевского района Мордовской АССР. Трудовую деятельность начала в 1955 году рядовой колхозницей в Усть-Калманском районе. С 1960 года работает в совхозе «Комсомольский» Павловского района. После окончания филиала Беловского СПТУ работала комбайнером. Одной из первых женщин Алтая выступила с призывом «Женщины и девушки — на трактор!», одобренный бюро крайкома КПСС и нашедший большой отклик в колхозах и совхозах края. Уже в 1968 году на Алтае работали 1500 женщин-механизаторов, а в 1970 году — более трех с половиной тысяч. В 1968 году возглавила женское звено трактористок, которое много лет успешно соревнуется с опытными механизаторами, всегда добиваясь высокой производительности труда, экономии горючего и средств на ремонте.

Энергичный, умелый пропагандист своей профессии, Н. Е. Алексенцева часто выступает перед молодежью. Много внимания уделяет рационализаторской деятельности. Плановые задания выполняет на 150—160 процентов.

Член КПСС с 1969 года.

Избиралась делегатом XXIV съезда КПСС, членом Алтайского краевого и Павловского районного комитетов партии, депутатом краевого Совета народных депутатов.

Награждена орденом Ленина, медалями.

В настоящее время живет и работает в совхозе «Комсомольский» Павловского района.

ГОЛИКОВ МИХАИЛ ФЕДОРОВИЧ

Родился в 1931 году в городе Прокопьевске Кемеровской области. С 1948 года после окончания неполной средней школы и ремесленного училища трудился слесарем на обогатительной фабрике в городе Киселевске. В 1955 году приехал на Алтай в Кытмановский район и стал работать трактористом в совхозе «Чумышский». За 28 лет механизаторской деятельности М. Ф. Голиков накопил большой профессиональный опыт, в совершенстве овладел сельскохозяйственной техникой. Имеет немало учеников. Его сын Михаил тоже стал механизатором. Своим шефом-наставником он считает отца.